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1. Классификация товаров в маркетинге
Товар как продукт труда, произведенный для продажи, представляет собой полезную вещь или полезный эффект живого труда, ценность, приобретение и использование которого потребителем удовлетворяют его конкретную потребность. 
Товар, как всякий продукт, обладает специфическими, качественными характеристиками, которые определяют его целевое назначение и полезные свойства, благодаря которым он приобретается и потребляется.

……………………….

…………………………

……………………………

2. Каким образом применяются инструменты маркетинговых коммуникаций в Вашей фирме.
Компания «ХХХ» была основана в 2000 году в Ростове-на-Дону и за время работы прочно утвердилась на рынке информационных технологий Южного федерального округа в следующих направлениях деятельности: системная интеграция; поставки оборудования; поставка и внедрение программного обеспечения. За время существования компании были установлены партнёрские отношения более чем с 20 мировыми производителями оборудования и программного обеспечения.

В организационной структуре компании отсутствует маркетинговый отдел, поскольку эти обязанности возложены ………
……………………….
…………………………

……………………………

3. Задача (вариант №5)
Выявить наиболее привлекательный сегмент рынка по количественным параметрам, если известно, что численность населения, проживающего в трех микрорайонах города равна, см. таблица 1.
Таблица 1 – Численность населения, тыс. чел.

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	микрорайон
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	I
	10
	9
	11
	57
	17
	14
	22
	17
	7
	15

	II
	16
	15
	42
	10
	28
	17
	15
	20
	12
	25

	III
	27
	20
	30
	16
	30
	20
	35
	18
	20
	20


Кроме того, известно, что ни одна аналогичная фирма не обслуживает 1 микрорайон. Во 2-м микрорайоне действуют 2 аналогичных предприятия с общим годовым объемом равным параметру «а» (см. табл. 2), а в 3-м микрорайоне – предприятие с годовым объемом продаж – параметр «в» (см. табл. 2). Рациональный норматив потребления данной продукции на одну тысячу жителей равен параметру «с» (см. табл. 2). Ответ обосновать.

Таблица 2 –  Исходные данные по вариантам,   тыс.руб.

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	показатель
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	«а»
	17
	27
	10
	28
	15
	17
	37
	18
	11
	9

	«в»
	35
	17
	8
	17
	28
	25
	18
	17
	15
	12

	«с»
	2,8
	3,5
	0,7
	1,5
	1,2
	3
	1,2
	1,3
	1,8
	3,5


Решение:

Рассчитаем возможный объем продаж в каждом сегменте рынка, учитывая данные таблицы 2.

…………………….

………………………

…………………………
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